



Protokoll möte tekniska utskottet

Datum: 2023-10-27—28

Plats: Stockholm

Deltagare: Patrik Björk (PB), Patrick Thur (PT), Anett Langva (AL), Peter Karlsson (PK), Ola Arvidsson (OA)

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Patrik Björk hälsade samtliga välkomna och öppnade mötet.

§ 2 Godkännande av dagordningen

Föreslagen dagordning godkändes.

§ 3 Val av mötessekreterare

Ola Arvidsson valdes till mötessekreterare.

§ 4 Omorganisation av ledningen för nationella domarfrågor

PB informerade om att Exekutiva domarkommittén numera heter Tekniska Utskottet (TU). Arbetsuppgifter enligt tidigare. Elitdomargruppen läggs ner fr.o.m. 2024.

§ 5 Domarkonferens 13–14/1 2024

Beslut fattades att:

- Genomföra konferensen i Örebro.
- **PB** skickar inbjudan till medlemmarna i den tidigare Elitdomargruppen innan den 15 november. Distriktens domaransvariga inbjuds att delta vid ett digitalt möte under lördag 13/1.
- Samtliga deltagare skall ha genomfört ett förkunskapstest innan konferensen startar. **AL** uppdras att, med stöd av **PT**, ta fram ett test som deltagarna kan genomföra.
- TU genomför möte i Örebro fredagen den 12/1 kl. 18.00.
- Förbundsdomare deltar i möte mellan 11.00 och 16.00 på lördagen. IT-domare samt de som skall genomföra examination till IT-domare under 2024 kvarstannar till söndagen.
- Söndagens möte avslutas kl. 12.00.
- **Samtliga deltagare skall ha sänt in sin domarbok till SSF:s domarregistrator före den 10 januari.**
- **Samtliga deltagare skall medföra nytt registerutdrag från belastningsregistret för kontroll.**

- **PB** skickar ut ett förslag till agenda för konferensen till övriga inom TU innan utskick sker till de övriga som inbjuds att delta.

§ 6 Inriktning för kommande domarkonferenser

- Genomförs årligen under januari månad.
- Digitalt förkunskapstest genomförs av samtliga deltagare före konferensen.
- TU genomför möte på fredagen från kl. 18.00.
- IT-domare deltar lördag-söndag.
- Distriktens domaransvariga deltar under lördagen (ev. digitalt)
- Landslagsansvariga inbjuds att delta digitalt under lördagen.
- Regelgenomgång genomförs under lördagen.
- Under söndagen genomförs någon typ av utbildning med IT-domarna (exvis instruktörs- eller coachutb.).

§ 7 Övrigt

- Beslut fattades att distriktens domaransvariga fr.o.m. 2025 skall vara licensierade domare. Undantag kan medges under en övergångsperiod efter beslut från TU.
- Beslut fattades om att inriktningen skall vara att SSF har maximalt 14 internationella domare. Undantag kan medges under en övergångsperiod efter beslut från TU. Syftet är att alla IT-domare skall ha möjlighet att erhålla minst ett internationellt uppdrag årligen.
- Beslut fattades om att fr.o.m. 2025 inbjuda samtliga förbundsdomare att döma SM-tävlingar. Samtliga skall dock ha anmält sig villiga att döma SM samt årligen genomgå fortbildning med efterföljande prov.
- Beslut fattades att fr.o.m. 2025 krävs det minst fem års tjänstgöring som distriktsdomare innan examination till förbundsdomare kan ske. Det år som examination till distriktsdomare sker räknas som "år 1". Under ovanstående femårsperiod så skall adepten ha dömt minst tolv (12) stycken tävlingar, varav minst nio (9) skall vara SL-tävlingar.
- Beslut fattades om att den slutliga domarlistan vid SM-tävlingar skall tillsändas SSF kansli så att rätt domararvode kan betalas ut.
- Beslut fattades om att tillfråga IT-domare som ej tillhör TU om de är villiga att agera tävlingsledare under SM-tävlingar.
- Beslut fattades om att kriterier och arbetsuppgifter för tävlingsledare vid SM-tävlingar. **AL** uppdrogs att ta fram ett utkast och redovisa detta vid mötet i januari.
- Beslut fattades om att i den svenska regelboken tydliggöra att det är tillåtet att personer från bägge könen får vistas i invägningsrummet om avskärmning

kan ske. Bör vi även lägga in att undantag gällande regeln att coach/ledare skall vara av samma kön som den som väger in kan beviljas av tjänstgörande domare (exvis målsman för U11-13)?

- **AL** informerade om att ett arbete med digitalisering av all utbildning inom SSF pågår.
- En påminnelse: **ALL** domarutbildning som planeras skall ske i samarbete med SSF:s kansli och anslås via SSF:s officiella kanaler.
- **PK** uppdrogs att kontakta Tävlingsutskottet för att få till en harmonisering mellan distrikten gällande reglerna vid DM-tävlingar.
- **PB** uppdrogs att till mötet i januari ta fram en lista med kandidater som önskar examineras till förbundsdomare.
- **OA** uppdrogs att skicka ut ett utkast på regelbok för 2024 till TU under november månad. **AL** uppdrogs att särskilt kontrollera reglerna för U11-13.
- **OA** uppdrogs att ta fram förslag på uppdateringar av domarstegen och skicka ut dessa till TU under november månad.
- Kriterier för utbetalning av ersättningar för domare som själv tävlar eller agerar coach för egen förening vid tävlingar där de uttagits som domare skall tas fram. Detsamma gäller framtida kriterier för distriktens domaransvariga. **PB** uppdrogs att ta fram ett diskussionsunderlag inför mötet i januari.

§ 8 Nästa möte

Beslut fattades att genomföra ett fysiskt möte för TU i Örebro på kvällen den 12/1. Mötet genomförs på samma hotell som deltagarna vid domarkonferensen 13–14/1 bor på.

§ 9 Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Patrik Björk, ordförande

Ola Arvidsson, sekreterare